ПРОТОКОЛ
За проведена процедура за определяне чрез жребий на реда на представяне на партиите, коалициите и местните коалиции в диспутите по регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите на 27.10.2019 г.



	На 25.09.2019 г. в 17,00 часа ОИК Троян проведе процедура за определяне чрез  жребий на реда на представяне на партиите, коалициите и местните коалиции в диспутите по регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите на 27.10.2019 г.
	Процедурата за провеждане на жребия е обявена на сайта на ОИК Троян. На процедурата не присъстват представители на партиите, коалициите и местните коалиции. Регистрираните от тях кандидати за участие в изборите, представители на регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ, както и представители на средствата за масово осведомяване.
	Жребият се води от Председателя на ОИК Троян.
	В една прозрачна кутия се поставиха 12 бр. еднакви по размер непрозрачни пликове, всеки от които съдържа име на присъстващ член на ОИК Троян. Кутията се обозначи с надпис „ОИК Троян“. В друга прозрачна кутия се поставиха 11 бр. еднакви по размер непрозрачни пликове, всеки от които съдържа пълното наименование на партия, коалиция или местна коалиция, регистрирани пред ОИК Троян. Кутията се обозначи с надпис „Партии и коалиции“.
Водещият жребия изтегли плик от първата кутия и обяви името на Станислав Иванов Стефанов - член на ОИК Троян, който пристъпи към последователно теглене на пликове от втората кутия. Станислав Иванов Стефанов изтегли от втората кутия с надпис „Партии и коалиции“ последователно по един плик до тяхното изчерпване в следната последователност:
1. ПП „ДЕМОКРАТИ ЗА ОТГОВОРНОСТ,СВОБОДА И ТОЛЕРАНТНОСТ“
2. ПП „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ“
3. ПП „ГЕРБ“
4. ПП “ВОЛЯ“
5. ПП „АТАКА“
6. ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“
7. ПП „РЕД, ЗАКОННОСТ И СПРАВЕДЛИВОСТ“
8. ПП „СЪЮЗ НА ДЕМОКРАТИЧНИТЕ СИЛИ“
9. КП „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ“
10. ПП „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“
11. МК „Глас Народен“
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Настоящият протокол се подписа от всички присъстващи на заседанието членове на ОИК Троян и представлява неразделна част от решение № 88-МИ/25.09.2019 г.
Членове на ОИК Троян:
1. Емил Дамянов Цветанов - председател
2. Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател
3. Любен Иванов Раев – зам.-председател
4. Елка Иванова Ангелова - секретар
5. Павлина Минкова Комитова – член
6. Дария Цочева Стоименова - член
7. Свилен Енчев Димитров – член
8. Калоян Веселинов Доков – член
9. Мая Георгиева Моновска - член
10. Мая Минкова Генкова – член
11. Милка Пенкова Трифонова – член
12. Станислав Иванов Стефанов - член
13. Никола Тодоров Василевски – член


 

