ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ГРАД ТРОЯН			ОБЩИНА ТРОЯН			ОБЛАСТ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ № 20
27.10.2019 г.

На 27.10.2019 година в 07:00 часа в заседателната зала на Община Троян се събра Общинската избирателна комисия в състав:
1. Емил Дамянов Цветанов - председател
2. Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател
3. Любен Иванов Раев – зам.-председател
4. Елка Иванова Ангелова - секретар
5. Павлина Минкова Комитова – член
6. Дария Цочева Стоименова - член
7. Свилен Енчев Димитров – член
8. Калоян Веселинов Доков – член
9. Мая Георгиева Моновска - член
10. Мая Минкова Генкова – член
11. Милка Пенкова Трифонова – член
12. Станислав Иванов Стефанов - член
    13. Никола Тодоров Василевски – член


Налице е кворум от 13 души, членове на ОИК. Решенията се взимат при гласували поне 8 гласа "за".

Председателят предложи следния дневен ред:
I. Определяне на членове на ОИК Троян, които да предадат изборните книжа на ЦИК след приключване на изборния ден;
II. Определяне на членове на ОИК Троян, които да предадат на ГРАО Ловеч списъците част първа и част втора, както и протоколите и декларациите към тях;
III. Назначаване на председател на СИК №113400027;
IV. Промени в секционни избирателни комисии;
V. Определяне на членове на ОИК Троян, които да предадат на общинска администрация книжа и материали, с изключение на предназначените за ЦИК;
VI. Жалба вх. №147/27.10.2019 г., 12:49 часа;
VII. Повторно преброяване на гласовете, поради установено съществено несъответствие във вписаните в протокола за избиране на общински съветници в секция №113400014;
VIII. Повторно преброяване на гласовете, поради установено съществено несъответствие във вписаните в протокола за избиране на общински съветници в секция №113400016;
IX. Решение за връщане на сгрешен протокол и даване на нов протокол на СИК №113400016;
X. Повторно преброяване на гласовете, поради установено съществено несъответствие във вписаните в протокола за избиране на общински съветници в секция №113400019;
XI. Решение за връщане на сгрешен протокол и даване на нов протокол на СИК №113400019.




Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. Бе проведено гласуване. С 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”, на основание чл. 87, ал. 1, т. 1 от Изборния кодекс и Решение №848-МИ/28.08.2019 на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр. Троян прие обявения дневен ред.

                 
По точка първа от дневния ред:

Определяне на членове на ОИК Троян, които да предадат изборните книжа на ЦИК след приключване на изборния ден

ОИК Троян следва след приключване на изборния ден да предаде на ЦИК протоколите и решенията за всеки вид избор, екземпляри от протоколи на СИК и технически носители с числовите данни от обработка на протоколите на секционните избирателни комисии.
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”, на основание чл.87 ал.1 т. 32 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

     Р Е Ш И :
	
Определя следните членове на ОИК Троян:
- Емил Цветанов – Председател;
- Елка Ангелова – Секретар;
- Любен Раев – Зам.-председател
със задача след приключване на изборния ден да предадат на ЦИК протоколите и решенията за всеки вид избор, екземпляри от протоколи на СИК и технически носители с числовите данни от обработка на протоколите на секционните избирателни комисии.




                  По точка втора от дневния ред:

Определяне на членове на ОИК Троян, които да предадат на ГРАО Ловеч списъците част първа и част втора, както и протоколите и декларациите към тях.


Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1 т. 1 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

    Р Е Ш И :
	Определя следните членове на ОИК Троян :
· Елка Ангелова – Секретар на ОИК;
· Павлина Комитова – Член на ОИК
със задача да предадат на ГРАО Ловеч списъците част първа и част втора, както и протоколите и декларациите към тях.


                  По точка трета от дневния ред: 

	Назначаване на председател на СИК №113400027

	При откриване на изборния дена на 27.10.2019 г. се получи съобщение от зам.- председателя на СИК №113400027, с което уведомява, че председателят на секционната комисия не се е явил, поради заболяване. След проведен разговор с упълномощения представител на ПП „ДПС“, от която партия е предложен неявилият се председател, в ОИК Троян беше депозирано предложение на мястото на Ангел Петров Александров, председател на СИК №113400027 да бъде назначен Диан Иванов Станчев с ЕГН 6708013124. 
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”, на основание чл.87 ал.1 т.5 и т. 6 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

    Р Е Ш И :
· Освобождава като председател на СИК №113400027 Ангел Петров Александров и анулира издаденото му удостоверение;	
· Назначава за председател на СИК №113400027 Диан Иванов Станчев с ЕГН 6708013124.


                  По точка четвърта от дневния ред:

Промени в секционни избирателни комисии


Постъпило е заявление от Анна Тодорова, упълномощен представител на „Демократична България – Обединение“. Заявяват се промени в секционни избирателни комисии, както следва:
· Таня Христова Малчевска-Габърска да бъде освободена като член на СИК №113400030; 
· На нейно място като член на СИК №113400030 да бъде назначена Христина Йонкова Цанкова с ЕГН 7110133115.

Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 11 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”, на основание чл.87 ал.1 т. 5 и т. 6, във връзка с чл. 51 ал. 2 т. 1 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

  

  Р Е Ш И :
· Освобождава като член на СИК №113400030 Таня Христова Малчевска-Габърска и анулира издаденото й удостоверение № 9/01.10.2019.
· Назначава като член на СИК №113400030 Христина Йонкова Цанкова с ЕГН 7110133115. Да се издаде удостоверение на назначения член.




По точка пета от дневния ред:

Определяне на членове на ОИК Троян, които да предадат на общинска администрация книжа и материали, с изключение на предназначените за ЦИК

	ОИК Троян следва да предаде на общинска администрация всички книжа и материали, с изключение на тези, предназначени за ЦИК в седемдневен срок от обявяване на резултатите от изборите.
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1  т. 33 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

                       Р Е Ш И :
Определя следните членове на ОИК Троян:
· Дария Стоименова – Член на ОИК Троян;
· Мая Генкова – Член на ОИК Троян
със задача в седемдневен срок от обявяване на резултатите от изборите  да предадат на общинска администрация всички книжа и материали, с изключение на тези, предназначени за Централната избирателна комисия.






По точка шеста от дневния ред:

Жалба вх. №147/27.10.2019 г., 12:49 часа


	Постъпила е жалба от Иван Миховски, в качеството му на кандидат-кмет на Община Троян, с която уведомява ОИК Троян, че кандидатът за кмет на кметство Шипково е агитирал гласоподавателите пред избирателна секция №113400046 да гласуват за него. Твърди се, че извършеното представлява нарушение на разпоредбата на чл. 133 ал.6 от Изборния кодекс.
От подадената жалба не се установяват конкретни данни за твърдяното нарушение, не се установява извършване на предизборна агитация по смисъла на т. 17 от § 1 от Допълнителните разпоредби на Изборния кодекс. Не се сочат свидетели на твърдяното нарушение, нито пък лицата, спрямо които е извършена агитацията. За прецизност следва да се отбележи, че в Изборния кодекс не съществува ал. 6 на цитирания чл. 133. 
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 11 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

Р Е Ш И :
	Оставя без уважение подадената жалба като неоснователна.
	
	По точка седма от дневния ред:

Повторно преброяване на гласовете, поради установено съществено несъответствие във вписаните в протокола за избиране на общински съветници в секция №113400014. 

	При въвеждане на данните от протокола за избор на общински съветници в секция №113400014 се установи съществено несъответствие в броя на действителните гласове отразени в точка 8 и брой на действителни гласове отразени в 7.1. Разликата е от 24 гласа, което неминуемо ще повлияе на резултата от изборите. 
	
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1  т. 26 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян


     Р Е Ш И :
	Да се събере цялата СИК №113400014 и да се извърши ново преброяване на гласовете.

 
По точка осма от дневния ред:

Повторно преброяване на гласовете, поради установено съществено несъответствие във вписаните в протокола за избиране на общински съветници в секция №113400016. 

	При въвеждане на данните от протокола за избор на общински съветници в секция №113400016 се установи съществено несъответствие в броя на действителните гласове отразени в точка 8 и брой на действителни гласове отразени в 7.1. Разликата е от 59 гласа, което неминуемо ще повлияе на резултата от изборите. 
	
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1  т. 26 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

     Р Е Ш И :
	Да се събере цялата СИК №113400016 и да се извърши ново преброяване на гласовете за общински съветници. 

По точка девет от дневния ред:

Относно: Връщане на сгрешен протокол и даване на нов протокол на СИК №113400016.

При отваряне на чувала с изборни книжа на СИК №113400016 във връзка с изпълнение на решение 173-МИ 28.10.2019г. и преброяване на бюлетините за избор на общински съветници се установи, че протоколът за избор на общински съветници е сгрешен до степен на невъзможност да бъде поправен и да е четлив. При така установеното се налага ОИК – Троян да приеме сгрешения протокол и да предаде нов такъв на СИК №113400016. 
	
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1  т. 1 от Изборния кодекс и Решение 1180-МИ от 24.09.2019 г., Общинската избирателна комисия гр. Троян

     Р Е Ш И :
СИК №113400016 да върне сгрешения протокол на ОИК като фабричния му номер се свери с номера на протокола, вписан в протокола за приемането и предаването на изборните книжа в чл.215, ал.4 от изборния кодекс. След получаване на сгрешения протокол на СИК №113400016 да бъде предаден новия формуляр на секционния протокол. 
ОИК - Троян упълномощава Елка Ангелова – секретар да приеме сгрешения и да предаде новия протокол на СИК №113400016. 
Сгрешеният протокол да се опише в опис, който да се съхранява в ОИК. ОИК - Троян да изпрати сканиран екземпляр от сгрешения протокол и от описа на електронния адрес на ЦИК.

По точка десет от дневния ред:

Относно: Повторно преброяване на гласовете, поради установено съществено несъответствие във вписаните в протокола за избиране на общински съветници в секция №113400019. 

	При въвеждане на данните от протокола за избор на общински съветници в секция №113400019 се установи съществено несъответствие в броя на действителните гласове отразени в точка 8 и брой на действителни гласове отразени в 7.1. Описаното несъответствие е такова, което неминуемо ще повлияе на резултата от изборите. 
	
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1  т. 26 от Изборния кодекс, Общинската избирателна комисия гр. Троян

     Р Е Ш И :
	Да се събере цялата СИК №113400019 и да се извърши ново преброяване на гласовете за общински съветници. 

По точка единадесет от дневния ред:

Относно: Връщане на сгрешен протокол и даване на нов протокол на СИК №113400019.

При отваряне на чувала с изборни книжа на СИК №113400019 във връзка с изпълнение на решение 175-МИ 28.10.2019г. и преброяване на бюлетините за избор на общински съветници се установи, че протоколът за избор на общински съветници е сгрешен до степен на невъзможност да бъде поправен и да е четлив. При така установеното се налага ОИК – Троян да приеме сгрешения протокол и да предаде нов такъв на СИК №113400019. 
	
Предвид изложеното, след проведено обсъждане на проект за решение и поименно гласуване с 13 гласа „За”(Емил Дамянов Цветанов – председател, Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Любен Иванов Раев – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Свилен Енчев Димитров – член, Калоян Веселинов Доков – член, Мая Георгиева Моновска – член, Мая Минкова Генкова – член, Милка Пенкова Трифонова – член, Станислав Иванов Стефанов – член, Никола Тодоров Василевски – член) и 0 „Против”,  на основание чл.87 ал.1  т. 1 от Изборния кодекс и Решение 1180-МИ от 24.09.2019 г., Общинската избирателна комисия гр. Троян

     Р Е Ш И :
СИК №113400019 да върне сгрешения протокол на ОИК като фабричния му номер се свери с номера на протокола, вписан в протокола за приемането и предаването на изборните книжа в чл.215, ал.4 от изборния кодекс. След получаване на сгрешения протокол на СИК №113400019 да бъде предаден новия формуляр на секционния протокол. 
ОИК - Троян упълномощава Дария Стоименова – член да приеме сгрешения и да предаде новия протокол на СИК №113400019. 
Сгрешеният протокол да се опише в опис, който да се съхранява в ОИК. ОИК - Троян да изпрати сканиран екземпляр от сгрешения протокол и от описа на електронния адрес на ЦИК.



Неразделна част от настоящия протокол е присъствен списък на членовете на ОИК Троян на проведеното заседание на 27.10.2019 г.
[bookmark: _GoBack]Заседанието приключи на 28.10.2019 г. в 06:50 часа.
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Протокол № 20, стр. 9 от общо 10
