

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ГРАД ТРОЯН			ОБЩИНА ТРОЯН			ОБЛАСТ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ № 8
27.09.2023 г.

На 27.09.2023 година в 17.00 часа в заседателната зала на Община Троян се проведе заседание на Общинската избирателна комисия в състав:
1. Емил Дамянов Цветанов - председател
2. Венета Димитрова Илиева – зам.-председател
3. Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател
4. Елка Иванова Ангелова – зам.-председател
5. Николай Христов Добрев – зам.-председател
6. Любен Иванов Раев – секретар 
7. Павлина Минкова Комитова - член
8. Дария Цочева Стоименова - член
9. Павел Стефанов Павлов - член
         10. Йоанна Ивайлова Стефанова - член
         11. Диана Стефанова Стойчева – член

Налице е кворум от 11 души, членове на ОИК. Решенията се взимат при гласували поне 8 гласа "за".

Председателят предложи следния дневен ред:

I. Определяне чрез жребий на реда за представяне на партиите, коалициите и инициативният комитет в диспутите по регионалните радио и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 год.
II. Назначаване на съставите на СИК, ПСИК и утвърждаване със списък с резервни членове на СИК за изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 год.
III. Установяване на резултата от извършената проверка в ТД „ГРАО“ на списъка с лицата, подкрепящи независимият кандидат.
IV. Поправка на техническа грешка в Решение №46-МИ/18.09.2023 год. на ОИК Троян. 
V. Замяна на членове на СИК


Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. След проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член), Диана Стефанова Стойчева – член и 0 „Против на основание чл.87, ал.1, т.1 от Изборния кодекс и Решение №2161-МИ/31.08.2023 год. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян прие обявения дневен ред.



По точка първа от дневния ред:

ОТНОСНО: Определяне чрез жребий на реда за представяне на партиите, коалициите и инициативният комитет в диспутите по регионалните радио и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 год.

На основание чл.196 ал.3 от Изборния кодекс и Решение №2498-МИ/25.09.2023 год. на ЦИК, ОИК Троян проведе процедура за определяне чрез жребий на реда за представяне на партиите, коалициите и инициативният комитет в диспутите по регионалните радио и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 год. Процедурата се проведе, съгласно методиката описана в цитираното по-горе решение на ЦИК. Съставен беше протокол, който е неразделна част от настоящото решение.
 Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член), Диана Стефанова Стойчева – член и 0 „Против“ на основание чл.196, ал.3 от Изборния кодекс и Решение №2498-МИ/25.09.2023 год. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян:
РЕШИ:

Определя следния ред на представяне на партиите, коалициите и инициативният комитет в диспутите по регионалните радио- и телевизионни центрове на БНР и БНТ в изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 год.:

1. ПП „Движение демократично действие-Д3“
2. ПП “ГЕРБ“
3. ПП „Има такъв народ“
4. ПП „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ“
5. ПП „Български земеделски народен съюз“
6. ИК Мария Цветанова Михова
7. ПП „Движение за права и свободи“
8. Коалиция „Продължаваме промяната - Демократична България“
9. Коалиция „Левицата!“
10. КП „БСП за България“
11. ПП „Български възход“
12. ПП „Възраждане“
13. ПП „ВМРО- Българско национално движение“
14. ПП „Национално движение Единство“


Неразделна част към настоящото решение е протокола за проведения жребий.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.
По точка втора от дневния ред:

ОТНОСНО: Назначаване на съставите на СИК, ПСИК и утвърждаване на списък с резервни членове на СИК за изборите за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 год.

Заповедта на кмета на Община Троян за определяне на броя на секциите на територията на общината е влязла в сила. ОИК Троян със свое решение е определила броя на членовете на всяка СИК, както и разпределението на местата в СИК и техните ръководства между партиите и коалициите. На 18.09.2023 год. при кмета на Община Троян са проведени консултации за сформиране съставите на СИК. В ОИК Троян е получена преписка с вх.№ 23/25.09.2023 год., в придружителното писмо на която кмета на общината уведомява комисията, че на проведените консултации е постигнато съгласие за съставите на СИК. Представен е списък на членовете на СИК, както и изискуемите документи съгласно чл.91, ал.8 от Изборния кодекс. 
Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член), Диана Стефанова Стойчева – член и 0 „Против“ на основание чл.89, ал.1 от Изборния кодекс и Решение №2378-МИ/12.09.2023 год. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Назначава съставите на секционните избирателни комисии и подвижната секционна избирателна комисия за произвеждането на избори за общински съветници и за кметове на 29.10.2023 год. в Община Троян съгласно предложение на кмета на община Троян, което е неразделна част от настоящото решение.
Утвърждава списък с резервни членове, съгласно приложение, неразделна част от настоящото решение.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

По точка трета от дневния ред:

ОТНОСНО: Установяване на резултата от извършената проверка в ГД „ГРАО“ на списъка с лицата, подкрепящи независимият кандидат.


На 25.09.2023 год., на основание чл.418, ал.1 от Изборния кодекс ОИК Троян е предала за проверка на ГД „ГРАО“, ТЗ „ГРАО“ – гр. Ловеч списъка с избиратели подкрепящи регистрацията в ОИК на независимия кандидат за кмет на кметство с. Врабево. Съгласно протокол от 25.09.2023 год. за извършена проверка на списък с избиратели подкрепящи регистрацията на независим кандидат за кмет на кметство с. Врабево се установи следното:
Броят на избирателите по представения за проверка списък е сто деветдесет и девет. Общият брой установени коректни записи е сто шестдесет и девет. Съгласно справка от ТЗ на ГД „ГРАО“ на гр. Ловеч броя на избирателите в с. Врабево е петстотин петдесет и двама. Съгласно разпоредбите на чл.416, ал.1, т.3 от Изборния кодекс право да посочат и регистрират независим кандидат за кмет на кметство имат 1/5 от избирателите на кметството, но не повече от петстотин. В конкретният случай за посочването и регистрацията на независимия кандидат са достатъчни сто и единадесет избиратели.
Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член), Диана Стефанова Стойчева – член и 0 „Против“ на основание чл.418, ал.4 от Изборния кодекс , Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Установява, че регистрацията на независимия кмет за кметство с. Врабево отговаря на изискването на чл.416, ал.1, т.3 от Изборния кодекс.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

По точка четвърта от дневния ред:

ОТНОСНО: Поправка на техническа грешка в Решение №46-МИ/18.09.2023 год. на ОИК Троян. 

В решение 46-МИ/18.09.2023 год. на ОИК Троян е допусната техническа грешка като в заглавната част е записано „регистрация на КП „ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА“ за участие в изборите за кметове на кметства в община Троян в изборите на 29.10.2023 год.“, като от диспозитива на решението е видно, че регистрацията е за участие в изборите за общински съветници.

Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член), Диана Стефанова Стойчева – член и 0 „Против“ на основание чл.87, ал.1 от Изборния кодекс , Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Допуска поправка на техническа грешка в Решение№46-МИ/18.09.2023 год., като заглавната част на Решението да се чете – Регистрация на КП „ЗАЕДНО ЗА СИЛНА ОБЩИНА“ за участие в изборите за общински съветници в община Троян в изборите на 29.10.2023 год.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.


По точка пета от дневния ред:

ОТНОСНО: Замяна на членове на СИК.


1. Постъпило е предложение от упълномощен представител на ПП „Възраждане“ – Георги Иванов Нешев, с което предлага Волга Кръстева Иванова като член в СИК 113400011 да бъде заменен от Людмил Иванов Лаков ЕГН ***.


Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член), Диана Стефанова Стойчева – член и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.6 от Изборния кодекс , Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Освобождава като член на СИК 113400011 Волга Кръстева Иванова ЕГН ***.
Назначава за член на СИК 113400011 Людмил Иванов Лаков ЕГН ***.

Извършените промени да се отразят в приложението към Решение 87-МИ/27.09.2023 год.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

2. Постъпило е предложение от упълномощен представител на коалиция „Продължаваме промяната – Демократична България“ – Николай Василев Тодоров, които предлага на мястото на Николай Захариев Начев – зам. председател на СИК 113400052 да бъде назначена Цвета Данаилова Минкова ЕГН ***.


Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член), Диана Стефанова Стойчева – член и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.6 от Изборния кодекс , Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Освобождава като зам. председател на СИК 113400052 Николай Захариев Начев ЕГН ***.
[bookmark: _GoBack]Назначава като зам. председател на СИК 113400052 Цвета Данаилова Минкова ЕГН ***.

Извършените промени да се отразят в приложението към Решение 87-МИ/27.09.2023 год.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.




Заседанието приключи в 18:00 часа.


	Неразделна част от този протокол е списък с присъствалите на заседанието членове на Общинската избирателна комисия.
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