

ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ГРАД ТРОЯН			ОБЩИНА ТРОЯН			ОБЛАСТ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ № 11
09.10.2023 г.

[bookmark: _GoBack]На 09.10.2023 година в 17.00 часа в заседателната зала на Община Троян се проведе заседание на Общинската избирателна комисия в състав:
1. Емил Дамянов Цветанов - председател
2. Венета Димитрова Илиева – зам.-председател
3. Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател
4. Елка Иванова Ангелова – зам.-председател
5. Николай Христов Добрев – зам.-председател
6. Любен Иванов Раев – секретар 
7. Павлина Минкова Комитова - член
8. Дария Чочева Стоименова - член
9. Павел Стефанов Павлов - член
          10. Йоанна Ивайлова Стефанова - член
          11. Диана Стефанова Стойчева – член
		


Налице е кворум от 11 души, членове на ОИК. Решенията се взимат при гласували поне 8 гласа "за".

Председателят предложи следния дневен ред:

I. Поправка на техническа грешка;
II. Одобряване на информационни табла за поставяне пред изборното помещение и в параваните за гласуване.

Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. След проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против на основание чл.87, ал.1, т.1 от Изборния кодекс и Решение №2161-МИ/31.08.2023 год. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян прие обявения дневен ред.



По точка първа от дневния ред:

ОТНОСНО: Поправка на техническа грешка.
При проверка на назначените членове на секционните комисии и техните длъжности ОИК Троян констатира наличието на техническа грешка в секция 113400046, допусната от общинска администрация. След проведени консултации с представители на общинска администрация следва тази техническа грешка да бъде поправена.

Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.6 от Изборния кодекс , Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Допуска поправка на техническа грешка в секция 113400046 като длъжността в комисията на Алекси Миленов Радославов вместо „секретар“ да се чете „член“.

Извършените промени да се отразят в приложението към Решение 87-МИ/27.09.2023 год.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

По точка втора от дневния ред:

ОТНОСНО: Одобряване на информационни табла за поставяне пред изборното помещение и в параваните за гласуване.
От Общинска администрация Троян е постъпило предложение за размер, вид, формат и шрифт за информационни табла, които следва да се поставят пред изборното помещение и в параваните за гласуване. 
Предвид изложеното, след внимателен преглед на предложените образци и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.1 във връзка с чл.218 ал.1-4 от Изборния кодекс и Решение №2173-МИ/01.09.2023 год., Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Одобрява образците на информационните табла на които с един и същи размер, вид, формат и шрифт са изписани имената и номерата на кандидатите за общински съветници по кандидатски листи на партии и коалиции, както и образеца на табло, на което са изписани имената на кандидати за кметове на Община Троян и кметове на кметства в Община Троян, съгласно подредбата им в листата, регистрирана в ОИК.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.




Заседанието приключи в 18:00 часа.

	Неразделна част от този протокол е списък с присъствалите на заседанието членове на Общинската избирателна комисия.
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