ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ГРАД ТРОЯН			ОБЩИНА ТРОЯН			ОБЛАСТ ЛОВЕЧ

ПРОТОКОЛ № 21
02.11.2023 г.

На 02.11.2023 година в 17.00 часа в заседателната зала на Община Троян се проведе заседание на Общинската избирателна комисия в състав:
1. Емил Дамянов Цветанов - председател
2. Венета Димитрова Илиева – зам.-председател
3. Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател
4. Елка Иванова Ангелова – зам.-председател
5. Николай Христов Добрев – зам.-председател
6. Любен Иванов Раев – секретар 
7. Павлина Минкова Комитова - член
8. Дария Цочева Стоименова - член
9. Павел Стефанов Павлов - член
          10.Йоанна Ивайлова Стефанова - член
          11.Диана Стефанова Стойчева – член

Налице е кворум от 11 души, членове на ОИК. Решенията се взимат при гласували поне 8 гласа "за".

Председателят предложи следния дневен ред:

I. Разпределение на членовете на ОИК по направления във връзка с предаване на СИК с бюлетини за гласуване и останалите книжа и материали във връзка с произвеждане на втори тур на  местните избори;
II. Определяне на представители на ОИК-Троян, които да предадат след края на изборния ден на ЦИК протоколите и книжата съгласно чл.457, ал.1 и ал.2 от Изборния кодекс и т.11 от Оперативният план за организацията на работата на ЦИК, приет с Решение № 2784-МИ/26.10.2023 г. на ЦИК.
III. Определяне на членове на ОИК, които да предадат за проверка на ТЗ на ГД „ГРАО“ списъците за гласуване, декларации и удостоверения към тях, както и списъците на заличените лица и списъците за допълнително вписване на придружителите.
IV. Предаване на устройствата за видеонаблюдение и видео заснемане на „Информационно обслужване „ АД.
V. Предаване на протоколите и останалите книжа и материали от ОИК на общинска администрация гр. Троян.

Председателят подложи на гласуване така обявения проект на дневен ред. След проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против на основание чл.87, ал.1, т.1 от Изборния кодекс и Решение №2161-МИ/31.08.2023 год. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян прие обявения дневен ред.


По точка първа от дневния ред:

ОТНОСНО: Разпределение на членовете на ОИК по направления във връзка с предаване на СИК с бюлетини за гласуване и останалите книжа и материали във връзка с произвеждане на втори тур на местните избори.
Получена е заповед на ВР. И. Д. Кмет на Община Троян №1467 от 31.10.2023 год., наш вх. №114 от 02.11.2023 год. на  ОИК, с която са определени работни групи и маршрути за предаване на бюлетини, изборни книжа и материали на СИК на 04.11.2023 год. Съгласно правомощията си, разписани в чл.87 ал.1 т.20 от Изборния кодекс ОИК, съвместно с общинската администрация следва да снабди СИК с бюлетини за гласуване, книжа и материали, необходими за произвеждане на местните избори.
 
Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.20 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия гр.Троян:


РЕШИ:

Извършва разпределение на членовете на ОИК по маршрути на 04.11.2023 год. за предаване на бюлетини, изборни книжа и материали на СИК както следва:

1. По направление: гр. Троян – с. Терзийско – с. Орешак –гр. Троян – Дария Цочева Стоименова.

Дария Цочева Стоименова следва да се яви в Община Троян в 16.00 часа.

2. По направление: гр. Троян – с. Ломец – с. Голяма Желязна – гр. Троян – Севил Юсеинова Кабакчиева - Толева.

Севил Юсеинова Кабакчиева - Толева следва да се яви в Община Троян в 16.00 часа.

Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

По точка втора от дневния ред:

ОТНОСНО: Определяне на представители на ОИК-Троян, които да предадат след края на изборния ден на ЦИК протоколите и книжата съгласно чл.457, ал.1 и ал.2 от Изборния кодекс и т.11 от Оперативният план за организацията на работата на ЦИК, приет с Решение № 2784-МИ/26.10.2023 г. на ЦИК.
След приключване на изборния ден и дейностите по обработка на протоколите в изчислителния пункт ОИК следва да предаде на ЦИК не по-късно от 07.11.2023 г. протоколите и книжата съгласно чл.457, ал.1 и ал.2 от Изборния кодекс и т.11 от Оперативният план за организацията на работата на ЦИК, приет с Решение № 2784-МИ/26.10.2023 г. на ЦИК. 
Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против“ на основание чл.457 ал.1 и ал.2 от Изборния кодекс и  Решение №2784-МИ/26.10.2023 г. във връзка с Решение №2819-МИ/27.10.2023 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Определя следните представители на ОИК-Троян, които след приключване на изборния ден и дейностите по обработка на протоколите в изчислителния пункт ОИК да предадат на ЦИК не по-късно от 07.11.2023 г. протоколите и книжата съгласно чл.457, ал.1 и ал.2 от Изборния кодекс и т.11 от Оперативният план за организацията на работата на ЦИК, приет с Решение № 2784-МИ/26.10.2023 г. на ЦИК.

1. Емил Дамянов Цветанов –председател;
2. Любен Иванов Раев – секретар;
3. Венета Димитрова Илиева- зам.-председател.


Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

По точка трета от дневния ред:

ОТНОСНО: Определяне на членове на ОИК, които да предадат за проверка на ТЗ на ГД „ГРАО“ списъците за гласуване, декларации и удостоверения към тях, както и списъците на заличените лица и списъците за допълнително вписване на придружителите.
В тридневен срок от приключване на гласуването ОИК следва да предаде по опис с протокол на ТЗ на ГД „ГРАО“ пликовете с избирателните списъци, декларациите и удостоверенията към тях, както и списъците на заличените лица и списъците за допълнително вписване на придружителите за проверка.
Протоколът за предаването на книжата следва да бъде подписан от длъжностното лице на ТЗ на ГД „ГРАО“ и от поне трима членове на ОИК от различни партии.
Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.1 от Изборния кодекс и т.38 от Решение №2653-МИ/12.10.2023 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Определя следните членове на ОИК – Троян, които да предадат по опис с протокол на ТЗ на ГД „ГРАО“ пликовете с избирателните списъци, декларациите и удостоверенията към тях, както и списъците на заличените лица и списъците за допълнително вписване на придружителите за проверка и подпишат протокола:
1. Елка Иванова Ангелова – зам.-председател;
2. Николай Христов Добрев – зам.-председател;
3. Павлина Минкова Комитова – член.
Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

По точка четвърта от дневния ред:

ОТНОСНО: Предаване на устройствата за видеонаблюдение и видео заснемане на „Информационно обслужване „ АД.

След произвеждането на втория тур на местните избори ОИК Троян следва да предаде на „Информационно обслужване„ АД всички устройства за видеонаблюдение и видео заснемане.

Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.1 от Изборния кодекс и т.9 от Решение №2601-МИ/05.11.2023 г. на ЦИК, Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Упълномощава следните членове на ОИК Троян, които да предадат на „Информационно обслужване„ АД всички устройства за видеонаблюдение и видео заснемане:
1. Йоанна Ивайлова Стефанова – член;
2. Павел Стефанов Павлов – член.

Упълномощените следва да подпишат протокола за предаването съвместно с представител на ЦИК и „Информационно обслужване„ АД.
Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

По точка пета от дневния ред:

ОТНОСНО: Предаване на протоколите и останалите книжа и материали от ОИК на общинска администрация гр. Троян.

След приключване на втори тур на местните избори ОИК Троян следва да предаде на общинска администрация протоколите на ОИК и СИК, както и всички останали книжа и материали. За целта следва същите да бъдат подредени и описани в протокол.
Предвид изложеното и след проведено гласуване, с 11 гласа „За” (Емил Дамянов Цветанов – председател, Венета Димитрова Илиева – зам.-председател , Севил Юсеинова Кабакчиева-Толева – зам.-председател, Елка Иванова Ангелова – зам.-председател, Николай Христов Добрев – зам.-председател, Любен Иванов Раев – секретар, Павлина Минкова Комитова – член, Дария Цочева Стоименова – член, Павел Стефанов Павлов – член, Йоанна Ивайлова Стефанова – член, Диана Стефанова Стойчева – член) и 0 „Против“ на основание чл.87 ал.1 т.1 от Изборния кодекс, Общинска избирателна комисия гр.Троян:

РЕШИ:

Определя следните членове на ОИК, които да извършат подреждане и опис на протоколите, книжата и останалите материали от изборите за общински съветници и кметове на 29.10.2023 год.:

1.Елка Иванова Ангелова – зам.-председател;
2.Павлина Минкова Комитова – член.
Решението може да се обжалва в тридневен срок от обявяването му пред ЦИК.

Заседанието приключи в 17:30 часа.
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