ОБЩИНСКА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ
ГРАД ТРОЯН			ОБЩИНА ТРОЯН			ОБЛАСТ ЛОВЕЧ

ДНЕВЕН РЕД
11.09.2015 г.

	Беше определен следния дневен ред:
I.  Регистрация на политическа партия „БЪЛГАРСКА СОЦИАЛДЕМОКРАТИЧЕСКА ПАРТИЯ“ за участие в изборите за общински съветници на 25.10.2015 година в община Троян.
II.  Регистрация на политическа партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за участие в изборите за кмет на община Троян на 25.10.2015 година в община Троян.
III.   Регистрация на политическа партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за участие в изборите за общински съветници на 25.10.2015 година в община Троян.   
IV.   Регистрация на политическа партия „ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ“ за участие в изборите за кмет на кметство в с. Балканец, с. Бели Осъм, с. Чифлик, с. Терзийско, с. Шипково, с. Горно Трапе, с. Калейца, с. Белиш, с. Орешак, с. Черни Осъм, с. Ломец, с. Дебнево, с. Врабево, с. Гумощник, с. Добродан, с. Борима, с. Дълбок Дол, с. Старо село и с. Голяма Желязна на 25.10.2015 година в община Троян.   
V.   Регистрация на политическа партия „Движение за права и свободи – ДПС“ за участие в изборите за общински съветници на 25.10.2015 година в община Троян.   
VI.  Регистрация на политическа партия „Движение за права и свободи – ДПС“ за участие в изборите за кмет на община Троян на 25.10.2015 година в община Троян.    
VII.   Регистрация на политическа партия „Движение за права и свободи – ДПС“ за участие в изборите за кмет на кметство с. Борима, с. Голяма Желязна, с. Ломец, с. Дебнево, с. Орешак, с. Врабево и с. Добродан на 25.10.2015 година в община Троян.   
VIII. Регистрация на политическа партия „ГЕРБ“ за участие в изборите за кмет на община Троян на 25.10.2015 година в община Троян.  
IX. Регистрация на политическа партия „ГЕРБ“ за участие в изборите за общински съветници на 25.10.2015 година в община Троян.    
X.   Регистрация на политическа партия „ГЕРБ“ за участие в изборите за кмет на кметство в с. Балканец, с. Бели Осъм, с. Чифлик, с. Терзийско, с. Шипково, с. Горно Трапе, с. Калейца, с. Белиш, с. Орешак, с. Черни Осъм, с. Ломец, с. Дебнево, с. Врабево, с. Гумощник, с. Добродан, с. Борима, с. Дълбок Дол, с. Старо село и с. Голяма Желязна на 25.10.2015 година в община Троян.   
XI. Приемане на решение за поправка на техническа грешка в РЕШЕНИЕ № 5-МИ от 10.09.2015г.
XII. Приемане на решение за определяне на квотите по партии за състав и ръководства на СИК в община Троян.
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